

国家卫健委:南方升高趋势趋缓,北方处于平台期

流感活动水平将低于上一流行季

权威新发布

本报北京今日电 (见习记者潘子璇)今天上午国家卫健委举行新闻发布会,国家卫健委疾控局副局长雷正龙表示,目前我国已进入流感活动高峰期,南方省份升高趋势趋缓,北方省份处于平台期。根据专家综合分析,我国2018—2019年流感流行季流感活动水平将低于上一流行季水平,未来随着学校和托幼机构放寒假,流感聚集性疫情将逐渐减少,其他感染性腹泻等疫情也将持续下降。总的来看,目前我国传染病疫情形势总体平稳。

中国疾控中心传防处研究员李中杰表示:“目前我国流行的流感病毒是甲型H1N1,占到90%以上,今年我们推荐接种的流感疫苗和流行病毒的匹配性是非常好的。”关于今年流感疫苗的供应情况,雷正龙表示,今年流感季流感疫苗基本供应平衡,“数据显示,今年国家采购到位的疫苗是1426万支,而上周统计到的实际接种疫苗是1097万支,也就是说还有疫苗供应,最初的供应紧张目前已得到缓解。”

近期,诺如病毒也到了高发期。国家卫健委相关专家指出,目前针对诺如病毒尚无特异的抗病毒药和疫苗,其预防控制主要采用非药物

性预防措施。保持良好的手卫生是预防诺如病毒感染和控制传播最重要、最有效的措施。饭前便后应按照6步洗手法正确洗手,采用肥皂和流动水至少洗20秒。

国家卫健委医政医管局副局长郭燕红表示,目前全国流感医疗救治工作总体平稳有序。国家卫健委积极统筹医疗资源,完善诊疗方案,成立国家流感医疗救治专家组,加强技术指导和专业培训,对全国医疗机构流感发病情况进行跟踪监测分析,及时研判,为科学有效指导医疗救治工作提供依据。各地积极统筹医疗资源,充分发挥专科联盟、医联体和现有医疗资源作用,开展集

中救治,保障病人就医需求。各地均成立了地方流感医疗救治专家组,加强技术支持。各级各类医疗机构充实医疗力量,对儿科、重症、呼吸、急诊等重点科室加强人员调配,坚持早诊早治,规范诊疗,对有流感高危因素的重点人群及早予以抗病毒治疗。同时,加强药品物资保障和对病人及家属的用药指导,加强院内感染防控,减少医院内交叉感染,为做好流感医疗救治工作提供全方位保障。

春节将至,除了上面提到的流感这个呼吸道传染病,消化道和心脑血管等慢性病急性发作的预防和治疗也将成为医疗工作的一项重要

任务。郭燕红表示,为确保春节期间医疗工作平稳有序,让人民群众过一个平安、健康的春节,要求各级卫生行政部门和各级各类医疗机构充实力量、加强值守,实行24小时值班制度。对儿科、心血管科、老年病、消化科、呼吸科、急诊科等重点科室,合理调配医务人员力量,做好有效衔接,优化诊疗服务流程,畅通绿色通道,提高效率,缩短患者等候时间。特别要求强化急诊管理,加强技术力量,为急诊患者提供医疗救治绿色通道和一体化综合救治服务,提升疾病医疗救治质量和效率,全力保障节日期间的医疗服务需求。

我国12.27亿人持有社保卡

去年基本养老失业工伤保险基金总收入5.6万亿元

综合新华社北京1月24日电(记者叶昊鸣)记者24日从人力资源社会保障部了解到,2018年我国基本养老、失业、工伤三项保险基金总收入为5.6万亿元,同比增长15.28%,总支出为4.87万亿元,同比增长16.08%。

在当日召开的人力资源社会保

障部2018年第四季度新闻发布会上,人力资源社会保障部政策研究司司长卢爱红表示,截至2018年底,基本养老、失业、工伤保险参保人数分别达到9.42亿人、1.96亿人、2.39亿人;社保卡持卡人数达到12.27亿人。截至2018年底,我国累计已有17个省区市委托投资基本

养老保险基金8580亿元,已经到账资金达到6050亿元。

谈到下一步工作安排,卢爱红强调,人力资源社会保障部将稳妥推进企业职工基本养老保险基金中央调剂制度,加快完善养老保险省级统筹制度;全面推进机关事业单位养老保险制度改革落实落地;

研究制定参保人员遗属待遇政策;探索完善新经济新业态从业人员职业伤害保障办法;研究适当降低社会保险费率政策;全面实施全民参保计划,大力推进工程建设项目参加工伤保险工作;加快推进全国统一的社会保险公共服务平台建设;稳步提高社会保障待遇水平;稳步推进基本养老保险基金投资运营,推动城乡居民养老保险基金委托投资运营,积极推进落实划转部分国有资本充实社保基金实施方案。

首次面向社会招录18665名消防员

据新华社北京1月24日电(记者叶昊鸣)记者24日从应急管理部获悉,应急管理部近日发布《国家综合性消防救援队伍面向社会招录消防员的公告》,正式启动首次向社会公开招录消防员工作。

据应急管理部有关负责人介绍,此次公开招录消防员18665名,其中:消防救援队伍招录11880名,森林消防队伍招录6785名。招录采用网上报名方式,报名时间为1月25日24时至2月28日18时。1月25日以后,招录对象可登录招录网站(网址http://xfyzl.119.gov.cn)查询招录公告、招录计划、政策法规等信息。

北大国际医院副院长假冒痴呆拿药一年多

违规行为基本属实 当事人已被停职

盐酸多奈哌齐片、琥珀酸亚铁片、银杏叶提取物等药物,每次开药的总价格在1000元左右。

今年1月12日,谢某解释:“因为有家属患老年痴呆,该症状有一定的遗传倾向,自己开药是用于预防治疗。”

使用医保“病情”不同

此外,还有人举报该院肛肠外科副主任医师谭某某根据患者是否医保结算来增减病症。记者分别于两日挂了该医生的号,结果却不尽相同。

首次自费检查时,临床诊断为肛裂和内痔,项目名称检查为肛查。

和肛门镜检查,诊疗费用共计10元。但检查时,医生全程未使用肛门镜等其他医用器械。次日,记者使用医保再次诊疗,处方笺上显示记者临床诊断为“肛裂”、“内痔”、“痔疮肿毒”。检查结束后,谭某某告诉记者病情恶化,建议手术治疗。

通过连续两天的门诊处方笺信息对比发现,没用医保时,这名医生临床诊断为“内痔”和“肛裂”;使用医保后,他在“内痔”和“肛裂”基础上,多诊断出了“痔疮肿毒”。

涉事人员已被停职

记者曾将此事反映给北京市医保局。北京大学国际医院公关部负

责人表示,1月23日院方接到有关部门的通知,从当日下午开始展开自查。1月24日起,市医保局、卫健委、北京大学医学部等多个部门的工作人员均到现场调查了解。

昨日,北京大学国际医院发布声明称,院方决定对当事人立即停职,并责成当事人配合调查。医院将根据最终调查结果,依法依规做出严肃处理。此外,北京大学国际医院表示,将以此事为警钟,加强全体医务工作者的培训和强化医院管理制度的落实。记者从北京大学国际医院查询得知,报道提及的肛肠外科谭某某、神经内科王某某两人已无任何挂号信息。

昨日,北京市医疗保障局通报称,根据目前调查情况,立即追回违规费用,暂停涉事责任医生医保处方权。同时,市医保局正在对该院开展进一步深入调查,将根据调查结果,对医疗机构依法依规严肃处理。

据新京报

5G主要功能已达预商用水平

据新华社北京1月24日电(记者高亢张辛欣)记者24日从工业和信息化部获悉,IMT-2020(5G)推进组日前发布了5G技术研发试验第三阶段测试结果。

第三阶段测试结果显示,5G基站与核心网设备均可支持非独立组网和独立组网模式,主要功能符合预期,已经达到预商用水平。

沪上调味老字号品牌又添新成员啦 ——“三添”牌麻虾酱和虾辣酱上市

市面上肉类酱料很多,而虾类的很难见到。虾在口味上可以起鲜,同时也是低热量的食材。一瓶虾类酱既满足了清淡的要求,又能起鲜开胃。麻虾酱、虾辣酱是上海三添食品有限公司为满足市场消费需求陆续推出的两款新产品。

“三添”牌虾辣酱的原料是精选湖南的辣椒加入贵州豆豉、东海小虾等上等优质食材,采用独特的加工工艺制成。虾辣酱口味清香、鲜美,辣味也恰到好处。无论是拌蔬菜还是炒菜,加上一小勺虾辣酱,味蕾立刻得到极大的满足。

如果不爱吃太辣,还可以选择“三添”牌麻虾酱。你知道吗,麻虾在虾的品类中属较小的虾种,生长在没有淤泥的咸淡水交汇的河流内,对水质生态环境很挑

剔,因其长不大、小如芝麻而得名。它皮壳软薄,味美奇鲜,自古民间就有“好菜一桌,不及麻虾一吮”之说。

“三添”牌麻虾酱里的麻虾是经过漂洗、蒸煮、配料、真空包装等十多道工序制成,以麻虾为原料制成的麻虾酱,不但能做热菜、凉菜、拌面,还能做火锅蘸料。

产品在华润万家、农工商及伍缘、世纪联华、欧尚、汇金百货等超市有售。

咨询热线:021-63168052



广告

为了民族复兴 英雄烈士谱

太行女杰 黄君珏

黄君珏,原名黄维祐,1912年生,湖南湘潭人。1927年加入共产主义青年团,在长沙从事妇女工作。1930年加入中国共产党。

1934年,黄君珏参加了远东情报局的工作。1935年,由于叛徒出卖,该组织受到破坏。黄君珏掩护两名同志脱险后,不幸被捕。1937年全国抗战爆发后,国共两党第二次合作,八路军武汉办事处将黄君珏保释出狱。在党组织安排下,黄君珏回长沙领

导筹办了一所难民妇女工厂。1939年,黄君珏被派到太行根据地工作,先后在太行文化教育出版社、华北《新华日报》社任总会计兼管委会秘书主任等职。1942年华北新华书店成立,兼任审计室主任。为了便于工作,她将出生才三天的独子送到老乡家寄养,从此孩子再也没有见过自己的母亲。

1942年5月,日军对太行山根据地发动残酷的“五月大扫荡”。黄君珏和华北新华书店的同志在转移途中与敌遭遇,经过战斗后化整为零。6月2日,又有几个同志不幸牺牲。黄君珏和两名女同志隐蔽在辽县庄子岭的一个山洞里,狡猾的敌人在洞口架柴放火。危急关头,黄君珏毅然冲出洞口,举枪打死两个敌人,然后飞身跳下悬崖,壮烈牺牲,这一天正是她30岁的生日。

新华社记者帅才

(据新华社长沙1月24日电)